
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
29 вересня 2016 р.                                               Київ                                                            № 439-р 

 

 
Про надання дозволу  

на узгоджені дії  

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву делегата німецької економіки 

в Україні Александера Маркуса про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді створення 

асоціації «Німецько-українська промислово-торговельна палата» (далі – Палата) (м. Київ), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 
За інформацією заявників: 
Палата створена відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Федеративної 

Республіки Німеччина про заснування Німецько-Української промислово-торговельної 

палати від 23.10.2015 (ратифікована Законом України «Про ратифікацію Угоди між Урядом 

України та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про заснування Німецько-

Української промислово-торговельної палати»); 

 

метою діяльності Палати є сприяння розвитку торговельно-економічних відносин між 

підприємствами та організаціями Федеративної Республіки Німеччина та України в інтересах 

економік обох країн, представлення інтересів німецьких та українських господарських 

суб’єктів, які є членами Палати, надання послуг своїм членам, а також підтримка 

господарських суб’єктів, які не є членами Палати. Палата не має за мету узгодження будь-

яких конкурентних дій її членів або їх концентрації; 

 

діяльність Палати та участь у ній підприємств-членів Палати не буде мати будь-якого 

негативного впливу на галузеві ринки товарів, на яких вони здійснюють свою господарську 

діяльність та порушення антимонопольного законодавства України. Статутом Палати прямо 

заборонено здійснення дій її членами та  досягнення будь-яких спільних узгоджень, які б 

мали наслідком конкурентні обмеження для учасників ринку; 

суспільно корисним ефектом заснування та діяльності Німецько-Української 

промислово-торговельної палати є подальша інтенсифікація ділового та торгово-

економічного обміну між економіками двох країн, про що також свідчить і зростання 

торговельного обороту між Німеччиною та Україною у 2015-2016 р.р. на 31%, а також та 

обставина, що Німеччина протягом останніх 20 років є найбільшим торгівельним партнером 

України у ЄС (26,5%); 

За рахунок діяльності Палати очікується впровадження в Україні європейських 

стандартів чесної ділової поведінки на ринку, недопущення та запобігання корупційних дій 

(complience), захисту прав споживачів, а також покращення структури товарних ринків, 

підвищення рівних конкурентних можливостей на них, створення нових робочих місць та 

покращення можливостей для інвестування у економіки обох країн і, насамперед, в Україну; 
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досягнення вказаного ефекту очікується в: 

- короткостроковій (до 1 року) перспективі – до кінця 2017 р.; 

- середньостроковій (до 3 років) перспективі – до кінця 2020 р.; 

- довгостроковій (понад 3 роки) перспективі – до 2014 р. та повної імплементації 

Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС  від 23.03.2014 р. та Розділу IV Угоди про 

Асоціацію від 27.06.2014 р. (торгівля та питання, пов’язані з торгівлею); 

діяльність Палати та членство в ній дасть можливість українським підприємствам 

повною мірою скористатись перевагами вищевказаної угоди та диверсифікувати експортні 

ринки; 
 

учасниками Палати є: товариство з обмеженою відповідальністю «БАСФ Т.О.В.»                  

(м. Київ), публічне акціонерне товариство «ЛІНДЕ ГАЗ УКРАЇНА» (м. Дніпропетровськ), 

товариство з обмеженою відповідальністю з іноземними інвестиціями «ХЕНКЕЛЬ 

БАУТЕХНІК (Україна)» (м. Вишгород, Київська обл.), товариства з обмеженою 

відповідальністю «ЛЕОНІ ВАЕРІНГ СИСТЕМС УА ГМБХ» (с. Нежухів, Стрийський р-н, 

Львівська обл.) та «ОТТЕН КОНСАЛТИНГ» (м. Київ), публічне акціонерне товариство 

«ДОЙЧЕ БАНК ДБУ» (м. Київ), дочірнє підприємство «СІМЕНС УКРАЇНА» (м. Київ), 

товариства з обмеженою відповідальністю «РОБЕРТ БОШ ЛТД» (м. Київ), «АКВ 

УКРАЇНСЬКЕ КАОЛІНОВЕ ТОВАРИСТВО» (смт Глухівці, Козятинський р-н,                  

Вінницька обл.), «КЛІНГСПОР» (м. Великі Мости, Сокальський р-н, Львівська обл.), 

«КНАУФ ГІПС КИЇВ», «ДЕЛЬТА ПРОЕКТКОНСАЛТ УКРАЇНА», «УМВЕЛЬТ УКРАЇНА» 

«МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА» (усі – м. Київ), «МНС Груп» (смт Високий,    

Харківська обл.), «ЕЛМЕ МЕССЕР УКРАЇНА» (м. Харків), «РЬОДЛЬ І ПАРТНЕРИ»                 

(м. Київ), дочірнє підприємство «ГПК УКРАЇНА» компанії «ГПК ГАМБУРГ ПОРТ 

КОНСАЛТІНГ ГМБХ» (м. Одеса); 

 

заснування Палати не буде мати наслідком та/або не призведе і не може призвести до 

недопущення, усунення чи обмеження конкуренції як між її членами, так і по відношенню до 

інших учасників ринку. Палата, підприємства-члени Палати мають і будуть неухильно 

дотримуватись статуту та Кодексу ділової поведінки Палати. 

 

Відповідно до установчих документів Палати:  

Палата є добровільним об’єднанням українських, німецьких та інших юридичних 

осіб, які безпосередньо чи опосередковано беруть участь в українсько-німецьких відносинах 

і які шляхом створення цієї Палати поставили собі за мету постійну координацію їх 

економічної діяльності, а також представлення та захист спільних правових, а також своїх 

економічних інтересів як в Україні так і в Німеччині; 

 

метою діяльності Палати є сприяння розвитку торговельно-економічних відносин між 

підприємствами та організаціями Федеративної Республіки Німеччина та України в інтересах 

економік обох країн, представлення інтересів німецьких та українських господарських 

суб’єктів, які є членами Палати, надання послуг своїм членам, а також підтримка 

господарських суб’єктів, які не є членами Палати, наскільки це не вступає у протиріччя з 

чинним українським законодавством про неприбуткові організації. Названі цілі служать 

виключно для координації господарської діяльності членів Палати; 

 

Палата не є господарським товариством чи підприємством; 

 

Палата не ставить за мету отримання прибутків і може отримати статус 

неприбуткової організації відповідно до чинного законодавства України. Члени Палати не 

отримують жодних прибутків (дивідендів) від її господарської діяльності. Якщо ж  у певний 

рік виникнуть прибутки від діяльності Палати, то вони будуть використані у наступні роки 

виключно для досягнення визначених статутом цілей; 
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Палата не займається підприємницькою діяльністю і не укладає договори про спільне 

ведення підприємницької діяльності. Вона не засновує ні сама, ані разом з іншими особами 

комерційних господарських суб’єктів та не здійснює жодних контролюючих повноважень чи 

повноважень виконавчої дирекції у інших господарських суб’єктів. Палата утримується від 

здійснення будь-якого впливу на господарську діяльність чи керівництво своїх членів; 

Палата може відповідно до Цивільного та Господарського кодексів України 

засновувати некомерційні товариства або придбавати і мати частки в них; 

 

доходи Палати обмежуються такими, які не суперечать її статусу неприбуткової 

організації; 

 

Палата виконує насамперед, якщо інше не визначено законом, наступні завдання у 

двосторонньому напрямку, як по відношенню до Федеративної Республіки Німеччина, так і 

до України, зокрема: 

співпраця з державними та недержавними органами, організаціями, особливо коли це 

стосуються співпраці участі у економічно-політичному діалозі між Німеччиною та 

Україною; 

організація обміну інформацією між підприємствами-членами, що досягається, 

зокрема, шляхом надання організаційної підтримки комітетам і робочим групам Палати з 

конкретних тем; 

 

постійними членами Палати можуть бути юридичні особи, а також палати та 

об’єднання юридичних осіб з місцезнаходженням як в Україні, так і за кордоном, які беруть 

участь в українсько-німецьких відносинах, визнають статут та установчий договір, сприяють 

діяльності Палати та платять членські внески; 

на підставі заяви про прийняття, правління приймає рішення, чи воно підтримує 

заяву, яка надає юридичній особі статус тимчасового членства, який є дійсним до моменту 

проведення загальних зборів членів; 

скористатися правом голосу юридична особа може лише після отримання статусу 

постійного члена; 

постійне членство припиняється шляхом виходу, виключення, завершення членства 

чи на підставі ліквідації повноважень члена, а також інших передбачених статутом підстав; 

 
 

крім того, відповідно до проекту Кодексу ділової поведінки Палати: 

у своїй діловій практиці члени Палати дотримуються принципу чесної і прозорої 

конкуренції на ринку та неухильного виконання антимонопольного законодавства України і 

утримуються від будь-яких дій, які можуть мати антиконкурентний ефект і, зокрема, шляхом 

дотримання вимог встановлених Розпорядженням Антимонопольного комітету України                 

від 30.11.2006 р. № 511-р «Про затвердження Типових вимог до створення господарської 

асоціації для загального звільнення від попереднього одержання дозволу органів 

Антимонопольного комітету України на її створення», зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 26.01.2007 р. за № 61/13328, а саме: 

Палата утворюється лише як договірне об'єднання, яке не є господарським 

товариством чи підприємством; 

засновники (члени) Палати не отримують  прямих прибутків (дивідендів) від 

задекларованої нею діяльності; 

філії, представництва, інші відокремлені  підрозділи Палати відкриваються без 

створення юридичної особи; 

діяльність Палати фінансується виключно за рахунок вступних і членських внесків, 

благодійної допомоги та інших джерел; 
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метою (предметом) діяльності Палати є лише координація господарської діяльності 

учасників без права втручання в їхню  виробничу й комерційну діяльність, прийняття 

управлінських рішень; 

 

Палата має бути вільною для вступу (виходу) нових учасників; 

учасником Палати може бути будь-який суб'єкт господарювання, юридична особа, яка 

створює і здійснює свою діяльність відповідно до законодавства України, має відповідні 

ліцензії та згодна виконувати обов'язки, що на  неї  покладають установчі  документи 

Палати. Членство в Палаті здійснюється на недискримінаційних засадах; 

членство в Палаті припиняється лише у зв'язку з виключенням  учасника Палати або 

при виході учасника з Палати; 

 

виключення учасника з Палати відбувається за умови, якщо: 

учасник Палати припиняє діяльність; 

компетентний орган відзиває (анулює) видану учаснику відповідну ліцензію; 

учасник не виконує вимог, передбачених законодавством, установчими документами 

Палати; 

 

Палата не здійснює самостійно підприємницької діяльності й не  укладає будь-яких  

договорів  (контрактів)  щодо спільної  підприємницької  діяльності,  не  засновує і не 

виступає співзасновником суб'єктів господарювання, не здійснює контролю або управління, 

якщо на це не отримано попереднього дозволу Антимонопольного комітету України; 

Палата та її учасники не здійснюють будь-яких узгоджених дій, що можуть обмежити 

конкуренцію  між  учасниками Палати, зокрема, узгоджених дій, які стосуються: 

ціни, за якою продається товар; 

кількості товару, що виробляється; 

стандартних формул, за якими ціна обраховується; 

підтримки фіксованого співвідношення між цінами на конкуруючі, але не однакові 

товари; 

відміни знижок на ціну або встановлення єдиних знижок; 

кредитних договорів, що розповсюджуються на покупців; 

незнижування ціни без завчасного попередження всіх інших учасників узгоджених 

дій; 

купівлі надлишкової кількості товару, запропонованого за низькими цінами (з метою 

підтримки більш високої ціни на товар); 

призначення єдиного агента з продажу, який може керувати обсягами продажу товару 

всіх учасників узгоджених дій; 

розподілу покупців між учасниками узгоджених дій; 

розподілу територій, придбання чи реалізації товару між учасниками узгоджених дій.  

 

Палата може здійснювати координацію діяльності учасників лише з таких питань:  

технічної інформації та освіти учасників Палати, а саме: 

роз'яснення цілей Палати шляхом організації лекцій, дискусій, семінарів і 

конференцій, виступів у засобах масової інформації, надання консультацій, залучення 

місцевих і закордонних спеціалістів-консультантів; 

розповсюдження досягнень науки, технічних знань, передового досвіду про ефективні 

технології, впровадження заходів зниження витрат, екологічно чисті технології; 

формування системи професійної підготовки своїх учасників, регулярного 

публікування інформації про роботу Палати та її учасників, про галузеві проблеми, 

іноземний досвід; 

організації аналітичних робіт з питань менеджменту та маркетингу на задіяних ринках 

і регулярного розповсюдження результатів цих робіт серед учасників Палати; 
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надання лише методичної допомоги учасникам Палати під час усунення недоліків у 

роботі чи підвищення кваліфікації працівників учасників Палати;  

забезпечення інформацією, а саме збирання серед учасників даних лише про 

виробництво, виробничі потужності та інше, у тому числі з метою дослідження ринку, й 

поширення їх в узагальненому вигляді не раніше місяця після збирання за умов 

неможливості використання цих даних проти учасників Палати та/або конкурентів; 

 

у сфері стандартизації, а саме сприяння підвищенню ефективності функціонування 

галузі (ринку товару) виключно шляхом розроблення, обговорення, унесення пропозицій 

щодо об'єктивно обґрунтованих видів класифікаторів, стандартів якості товарів, 

експлуатаційної надійності та безпеки, стандартів з питань екології; 

 

стосунків з органами влади та між учасниками, а саме: 

співробітництва з органами влади лише з питань нормативно-правового  

врегулювання загальних засад функціонування на задіяному ринку товарів; 

захисту інтересів учасників Палати в органах державної влади, а також в інших 

організаціях як в Україні, так і за кордоном; 

сприяння у створенні умов для виходу учасників Палати на закордонні ринки;  

Палата не допускає можливості здійснення вирішального впливу на  господарську  

діяльність засновників  (учасників)  або погодження їх конкурентної поведінки. 

 

Враховуючи зазначене, а також за умови одночасного дотримання членами Палати 

положень статуту і Кодексу ділової поведінки Палати (в редакції, наданій 

Антимонопольному комітету України в матеріалах заяви), зазначені узгоджені дії у вигляді 

створення асоціації «Німецько-українська промислово-торговельна палата» не призводять до 

недопущення, усунення чи обмеження конкуренції на товарних ринках України.  

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                   

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року              

за № 238/6526, Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді створення асоціації «Німецько-українська 

промислово-торговельна палата» (м. Київ). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


